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ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata    da    nonag6sima    terceira    Sess5o    0rdin5ria    da

Segunda      Sess5o      Legislativa      da      D6cima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,  estado

do Acre.

Aos dezessete dias do  mes de  novembro do ano de  2022,  as oito  horas e  dez  minutos,  no  Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob a  presidencia  do vereador N.  Lima,  secretariado  pelci vereador
Ant6nio Morais, presentes ainda  os Vereadores: Adailton CI.uz, Arnaldo Barros, C6lio Gadelha, Fabio
Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,
Raimundo Nen€m e Samir Bestene; foi  cleclarada  aberta  a sessao. Justificada  a  ausencia  do vereador
Emerson  Jarude.   Constaram  do  EXPEDIENTE  D0  DIA:  OFl'CIO   N9.   987/2022/GABINETE  VEREADOR

EMERSON  JARUDE;  OFl'CIOS  Ngs.   1.286,  1.290  E  1.291/2022/GABPRE-ASSEJUR  e  OFl'CIOS  N9s.  955  A

970/2022/SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   MEIO   AMBIENTE-SEMEIA.   A   Ata   da   sessao   anterior   foi

aprovada  par  unanimidade.  Aberto  o  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador  C6lio  Gadelha  assomou  a
tribuna.  Contextualizou  indicaEao  para  revitaliza¢5o  de  faixa  de  pedestres  na  altura  da  via  princi.pal

do  bairro  Sao  Francisco.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  fez  indica¢ao  a  prefeitura
reivindicando  desobstruc5o  de  bueiros  na  regional  do Alto Alegre. Ja  em  outra  frente,  o  parlamentar

agradeceu  ao  Executivo  pela  execu¢ao  de  emendas  em  prol  dos  municipes.  Em  questao  de  ordem,
vereador  Samir  Bestene  I.ustificou  a  ausencia   momentanea  do  vereador  Rutenio  S5;  seguido  pelo
vereador   Fabio   Aradjo,   que   tamb6m  justificou   o   atraso   da   vereadora   Michelle   Melo   a   sess5o.
Encerrado   o   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   Raimundo   Castro
assomou  a  tribuna.  Reivindicou  a  manuten¢5o  do  Ramal  Santa  Maria  -Loteamento  Raimundo  Maia,

pauta   de   protesto   ptiblico   e,   ao   final,   destacou   a   aprovac5o   do   Lei   que   lnstitui   a   Campanha
Permanente de  Promos5o a Sadde e  Prevenc5o das  Doen§as ocupacionais dos  Profissionai.s de Sadde
e  Educa¢5o  da  rede  municipal.  Em  quest5o de  ordem,  vereador  F5bio  Aratijo  solicitou  a  suspens5o
da  sessao  ap6s  a  t6rml.no  do  Grande   Expedi.ente  a  fim  da  apreciac5o  de   mat6rias   presentes  nas
Comiss6es  Permanentes  da  Casa.  Vereador Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Chamou  atengao  do

poder   pdblico   para   o   abandono   do   ginasio   poliesportivo   Sidney   Lima   de   Mesquita   -   Moci'nha
Magalhaes.  Ademais,  o  parlamentar  relatou  visita  ao  Residencial  Eldorado  e  repassou  as  demandas

do  local;  destaque  negativo  para  a  falta do  servi€o  de  coleta  de  residuos  s6lidos.  Em  apartes  os  edis

C6lio   Gadelha,   Francisco   Piaba,   Raimundo   Castro,   lsmael   Machado   e   N.   Lima.   Par  fim,   o   orador

registrou    agenda    com    os    permission5rios    do    Aquiri    Shopping    para    tratar    dos    anseios    dos

comerciantes  locat5rios  do  pr6di.o.  Vereador Adailton  Cruz assomou  a tribuna.  Corroborou  a  dltima

pauta  da  fala  do edil  que  a  antecedeu. J5  em outra  tematica,  o  parlamentar  reapresentou  Projeto de
Lei  que: estabelece  diretrizes de  reten¢ao  de  valores  para  a  garantia  do  pagamento  da  remunerac5o
dos  empregados  de  empresas  terceirizadas  que  prestam  servi¢os  para  a  Munic`pio  de  Rio  Branco  -
Acre.   Por  fim,  ao  comentar  sobre   uma  iminente  terceiriza¢ao  do  setor  de  Sadde  do  Municipio,  o

mesmo  reiterou seu  posicionamento contr5rio i  iniciativa, ao passo em que  defendeu a  realizasao de
certame  efetivo  para  atendimento  das  demandas  da  area.  Encerrado  ci  Grande  Expedtente.  SESSA0

SUSPENSA.  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Registrada  a  presenfa  dos  edis:  Adailton

Cruz,  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Fabio  Aratljo,  Francisco  Piaba,   Hildegard
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Samjr Bestene. Lido a pauta de mat6rias: Proieto de Lei n°25/2022, de autoria da vereadora Mjchele
Melo,  que:  concede  prioridade  i  mulher  vitima  de  violencia  dom6stica  para  aquisic5o  de  moradia

ppopular  disponibilizada   no  programa   habitacional  do  municipio  de  Rio  Branco;   parecer  da  CCJRF  e
Comiss5o  da  Mulher  pela  aprovae5o  integral  da  mat6ria.  Vota€ao,  aprovado  por  unanimidade,  par
13  votos,  inclusive  em  redac5o  final. de  Lei  n°29 de  autoria  do  vereador  Francisco

Piaba,  que:  concede  o  titulo  de  Cidad5o  Verde  ao  senhor  Francisco  Agostinho  da  Costa;  parecer  da

CCJRF   pela   aprova¢5o   integral   da   mat6ria.   Votaedo,   aprovado   por   unenimidade,   por   13   votos,
inclusive   em   redac5o  final.     Proieto   de   Resoluc5o   na8/2022,   de   autoria   do  vereador  Joaqujm
Florencio  que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Maria  da  Conceigao  da  Encarna¢5o

Silva;  aprovado  por  unanimidade,  par 13  votos.  Pro de  Resolu ao  no10 de  autoria  do
vereador  Francisco  Piaba   que:  concede  o  Premio  de   Mulher  Destaque  a   senhora  Aline   Francisca

Lindoso  Oliveira;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu 5o  n°|| de
autoria  do  vereador Arnaldo  Barros que:  concede  o  Premio de  Mulher  Destaque  a  senhora  Francisca
Raimunda   de   Aradjo   Silva,.   aprovado   por   unanimidade,   por   13   votos.   Proieto   de   Resoluc5o
n°12/2022,  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo  que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a
senhora  lvete  de  Jesus  Moreira,.  aprovado  par  unanimidade,  por  13  votos.  Proieto  de  Resoluc5o
n°13/2022,   de   autoria   do  vereador  F5bio  Aradjo  que:  concede   o   Premio  de   Mulher  Destaque   a
senhora  Neiva  Azevedo  da  Silva  Tessinari;  aprovado  per  unanimidade,  por  13  votes.  Proieto  de
Resolu 5o  n°|4 de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Morals  que:  concede  o  Premio  de   Mulher
Destaque  a  senhora  Marl.a  de  F5tima  Martins  Tabonga;  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos.
Proieto de  Resoluc5o  n°15/2022,  de  autoria  do vereador N.  Lima  que:  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  a  senhora Joycia  Kactheen  Castro e  Costa  Lima; aprovado  por unanimidade,  por  13 votos.
Proieto  de  Resolucao  n°16/2022,  de  autoria  do vereador  N.  Lima  que:  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  a  senhora   Simone  Jaques   De  Azambuja  Santiago;  aprovado  por  unanimidade,  por  13
votos.   Na  sequencia,  foram  apreciados,  em   BLOCO,  os  seguintes  Projetos  de   Decreto   Legislativo:

Proieto de Decreto Legislativo  n°7/2022,  de autoria  da vereadora  Michelle  Melo,  que  requer o titulo
de    Cidad5o    rio-branquense   ao    senhor:    Sergjo   Augusto   Gomes    Barbosa;

islativo n°|5
de   Decreto

de  autoria  do vereador Raimundo  Nen6m,  que  requer o titulo de Cidadao  rio-

branquense  ao senhor:  Carlos Alberto Alves  Nasserala; Proi.eta de  Decreto  Lef!islativo  n°22/2022,  de
autc)ria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer o  titulo  de  Cidad:  rio-branquense  a  senhora:  Ana

Roberia  de  Souza  Santos; de Decreto Le islativo n°27 de  autoria  do vereador Rutenio
Sa,  que  requer o titulo de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora:  Ediana  de  Fatima  Melo  Magela; P!:gje!g

de  Decreto  Legislati\/o  n°39/Z022,  de  autoria  do  vereador Joaquim  Florencio,  que  requer o titulo  de
Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  F5bio  Alexandre  Marchest  Soler;

;enForT
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de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o,  que  requer o titulo  de  Cidad5o  rio-branquense ao

Pablo  Thyago  Bregense  De  Souza;  Projeto  de  Decreto  LeEislativo  n°42/2022,  de  autoria  da
vereadora  Miehelle  Melo,  que  requer  o  tituto  de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora,.  lvete  de  Jesus
Moreira;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°43/2022,  de  autoria  do  vereador  N.  Lima,  que  requer  o
titulo  de  Cidad5o  ri'o-branquense  ao  senhor:  Almir Ant6nio  Pagliarini; de Decreto Le islativo
n°44/2022,  de  autoria  do vereador N,  Lima,  que  requer a titulo de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:
Joycia   Kactheen  Castro  e   Costa   Lima;   Projeto  de  Decreto  Legislativo   n°45/2022,   de   autoria   do
vereador Amaldo  Barros,  que  requer  o titulo de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  Bruno  Carmello
Rocha  Lobo; Proieto de Decreto Legislativo n°46/2022, de autoria do vereador lsmael Machado, que
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islatjvo  n°47 de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer  o  titulo  de  Cidada  rio-

branquense    a    senhora:    Juliana    Caobianeo    Queiroz    Mateus    Zanotti;    TODOS    aprovados    por
unanimidade, por 14 votos; foi acrescido ao qu6rum o voto do presidente N.  Lima.   Reauerimento
n°117/2022,  de  autoria  da  vereadora   Michelle  Melo,  que  requer  Moc5o  de   Pesar  aos  amigos  e
familiares  do  senhor  Cleomar  Santos;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos.  Em  quest5o  de
ordem,  vereador Fabio Arat]jo  apresentou  requerimento  para  Mosao  de  Aplausos  a  senhora  Raquel
Albuquerque.     Encerrada   a   Ordem   do   Dia.   N5o   houve   inscritos   na   Explica€5o   Pessoa!.   Nada   mais

havendo a constar, a sessao foi encerrada  as 10hl6.  E,  para  os devidos fins, foi  lavrada a  presente ata

que,   ap6s   ser   lida   e   aprQyada   por   unanimidade,   foi   asslnada   por   ele,   Presidente,   e   por   mim,
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DECRFT0 LEGISLATIV0 N°40/2022

Concede    o    titulo    de    cidadao    rjo-
branquense   ao   senhor   Pablo  Tyago
Bregense de Souza.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0 decreta:

Art.1°  Fica  concedido o titulo de  cidad5o  rio-branquense  ao senhor Pablo Tyago

Bregense de Souza.

Art.  2° Este  Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publicag5o.

Rio Branco,  18 de  novembro de  2022.

Publhado no DOE/AC
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DECRETO LEGISLATIVO N°36/2022

Concede  a  trtulo  de  cidad5o  rio-branciuense  ao  Carlos  Alberto
Alves  Nasserala.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1 a Fica concedido a t`tulo de cidadao rio-branquense ao senhor Car-
los Alberto Alves Nasserala.
Art. 2° Este Decreto Legislatlvo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidents
VEREADOR ANTC)NIO MORAIS
1 o secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°37/2022

Concede  a  ti'tulo  de  cidada  riohoranquense  a  senhora Ana  Roberia  de
Souza Santo§.

A CAMARA MUNICIPAL DE  Rlo BRANCO decreta:
Art.  1 a  Fica concedido o tJtulo  de cidada rio-branquense a senhora Ana
Roberia de Souza Santos.
Art. 2° Este Decreto Legisletivo entra em vigor na data de sua publica¢o.
RID Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOFi  CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEF`EADOR ANTONIO MORAIS
1 a  secretaric}

DECRETo LEGISLATIVo  Na38/2o22

Concede o tltulo de cidadi riobranquense a senhora Ediana de Fatina
Melo  Magela.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1 a Fica concedido a t(tulo de cidad5 rio-branquense a senhora Edla-
na de Fatima Melo Magela.
Art. 2° E§te Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaeao.
RID Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presldente
VEREADOR ANTONIC) MORAIS
io secretario

DECRETO LEGISLATIV0  N°39/2022

Concede a ti.fulo de cidadao rio-branquense ao senhor F5bio Alexandre
Marchesi Soler.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a  Flca concedido o tftulo de cidadao  rlo-branquense ao senhor F5-
bio Ale)xandre  Marchesi  Solar.
Art. 2a Este Decreto Legisfativo entra em vlgor na data do sua publicacao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOF` CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEFiEADOR ANTON 10 MORAIS
1 o secrefario

DECRET0 LEGISLATIV0 N °40/2o22

Concede  a  tftulo  de  cldadao  rioJ]ranqLiense  ao  senhc.r  Pablo Tyago
Bregense de Souza.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a  Fica concedido a tftulo de Cicladao no-branquense ao senhor Pa-
blo Tyago Bregense de Souza.
Art. 2° Este Decreto Legisletivo entra em vigor na date de sua publicagao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEF`EADOR CAP.  N.  LIMA
Pre8/dante
VEREADOR ANTON IO MORAIS
1 o sacrofario

DECRETO LEGISLATIVO N°41/2022

Concede o tlfuk] de cided5 ricrbranquense a senhora ivete de Jc"is Moreira.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0 decreta:
Art.1 a Fica concedido o titulo de cidada rio-branquense a senhora lvete

g;j:a:a:ns:#tr#:ont%,::t;:od:n±E2Tv,gornad.a&aSffitiu;zocao
VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

DECRETO LEGISLATIVO N°42/2022

Concede o tfuk] de cidadao nohanquense ao senhor Almjr Antonio Pagliarini.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO decreta.
Art.1°  Fica  concedido  o  ti'tulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor
Almir AntBnio  Pagl}arini.
Art. 20 Este Deorcto Legjslativo entra em vigor na data de sua publlcacao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 ''  Secret5rici

DECRETO LEGISLATIVO N°43/2022

Concede  o I/tulo  de cidada  rio-branquense  a senhora  J6ycia  Kactheen
Castro e Costs de Lima.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta.
Art.1 °  Fica concedido o titulo de ctdada rio-branquense a senhora J6y-
cia Kactheen Castro e Costa de Ljma.
Art. 2° Este Dec,rcto Legi§lativo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRET0 LEGISLATIVO N°44/2o22

Concede   a  tltulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Bruna
Carmello  Rocha  Lobo.

A CAMARA MUNICIF'AL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1 ° Fica c,oncedido o ti'tiilo de cidadao riotoranquense ao §enhor Bru-
no Carmello Rocha Lobo.
Art. 2° Este Deaeto Legislativo entra em vigor na data de sua pilblicaGao.
Rici Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N.  LIMA
Pre§idente
VEREADOR ANTC)NIO MORAIS
1.I Secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°45/2022

Concede  o  tltulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Joel  Lui.s
Gonzaga  da  Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE  Rlo BRANC0 decreta:
Art.10 Fica concedido o tltiilo de cidad5o rio-branquense ao senhor Jciel
Luls Gonzaga da Silva.
Art. 2° Este Decyeto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidents
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1. Secretario

DECRETO LEeisLATivc] N046;2022

Concede a lltulo de eldada rlo-branquenae i 8enhora Juliana C8oblanco
Quelroz Mateu§ Zanottl.



..-.rf``:..

ESTae co Ace

CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO
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PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIV0 N9 41/2022

AUTOR: Vereadora  Lene Petecao

ASSUNTO:   Concede   o   Titulo   de   Cidadao   Rio-branquense   ao   Senhor   Pablo   Tyago

Bregense de Souza.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


